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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

léto je v plném proudu, končí žně a teplé počasí
nám umožňuje relaxovat a trochu upustit od
plného pracovního nasazení, tedy kromě
zemědělců, kteří mají žně. K odpočinku jsme pro
Vás opět připravili přehled nejdůležitějších
událostí, které se v naší obci staly a současně pak
i výhled na následující období a činnosti, které nás
naopak teprve čekají.

Jak víte proběhlo u nás několik různých
akcí jak provozních, tak společenských a o
výsledcích Vás chceme na následujících stranách
informovat.

Současně pak přejeme všem čtenářům,
aby jim vyšla dovolená a užili si ji hlavně ve zdraví a
společně s rodinami a blízkými.

Brňanský zpravodaj
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Příjemné čtení vám přeje,

obec Brňany

Chodník pro pěší a cyklisty do 
Bohušovic nad Ohří – vývoj 
projektu.

Již v minulosti se obec a naši
předchůdci pokoušeli vybudovat chodník mezi
obcí Brňany a Bohušovickou mlékárnou, což však
nikdy reálně nevyšlo. Nyní došlo ke spojení snahy
jak obce Brňany, tak i sousedního města
Bohušovice nad Ohří a byla navržena trasa, která
by splnila jak úlohu chodníku pro pěší, tak i
bezpečný přejezd cyklistů a vedla by okolo
mlékárny dále až na nádraží k vlaku.

K tématu proběhla již řada jednání, byla
zpracována studie a byla navržena optimální
trasa, která splňuje všechny zákonné nároky a
současně je bezpečná. Ve věci se s vlastníky
dotčených pozemků jedná o náhradách.

Současní vlastníci namítali, že se na
pozemek nedostanou technikou. Zde je však
nutno uvést, že nyní neexistují sjezdy z hlavní
silnice. Ke vjezdu na pozemky slouží účelová
komunikace patřící obci a která vede až do
Bohušovic n/O. Aktuálně je vlivem činnosti
techniky v některých místech významně zúžena.
Před samotnou chodníku tedy dojde k obnově,
aby se každý na pozemek dostal, případně bude
zřízen sjezd.

Další postup prací je nyní závislý kromě
jiného na dohodě s vlastníky, přičemž poté, co



2

Brňanský zpravodaj
Uskutečněné činnosti obce od 05-2024 do 07-2024

budeme mít ustálenou trasu, budeme společně
s Bohušovicemi žádat o vhodnou dotaci, která
by nám pomohla nákladnou investici
zrealizovat.

Všichni se shodneme, že cesta do
Bohušovic stran bezpečnosti trpí zejména
kamionovou dopravou do mlékárny a častým
nedodržováním rychlostních limitů.

Aktuálně se nacházíme na počátku
projektu, který bychom chtěli ve spolupráci s
Bohušovicemi realizovat a přispět tak i
budoucím generacím. O průběhu realizace Vás
budeme informovat v našem zpravodaji.
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Společnost CETIN prostřednictvím
zprostředkovatele jako investor nabídla v obci
zavedení optického internetu, který by posunul
stávající metalickou síť na další úroveň a přinesl
by násobně vyšší rychlosti. Oproti stávajícím
poskytovatelům jak bezdrátovým (wi-fi), tak i
oproti metalické síti nabídne optické připojení
větší stabilitu. V obci došlo k návštěvě
domácností, kde bylo vlastníkům nemovitostí
sděleno, co přípojka obnáší a byl s nimi sepsán
souhlas s vybudováním přípojky, což bude v
následujících měsících realizováno. S ohledem
na potřebu síť rozvést v obci dojde pouze k
dílčímu rozebírání chodníků u přípojek, velká část
sítě je již připravena v zemi a dojde k využití již
připravených kanálů pro vedení optiky. Buďte
prosím k pracovníkům spol. CETIN ohleduplní při
jejich práci.

Vysokorychlostní 
optický internet

Vyčištění víceúčelového hřiště
Po roce opětovně došlo k vyčištění

víceúčelového hřiště, kde byl kromě čištění i
doplněn křemičitý písek tak aby bylo hřiště pro
uživatele bezpečné. Čištění bylo provedeno
stejnou firmou, jako v loňském roce a bylo opět
zbaveno zejména květů z topolů a dalších
odolných nečistot.

Nová znělka v obecním rozhlase

Územní plán obce
Územní plán v obci čeká druhá

aktualizace, když poslední byla provedena v roce
2018. Tuto změnu schválilo zastupitelstvo na
základě žádostí, kterých se sešlo šest od
fyzických osob a jde tak o výlučnou potřebu
soukromých investorů a tím tedy je dáno, že tato
změna bude financována z prostředků těchto
žadatelů. Obec se bude podílet povinným
financováním části, která se týká tzv.
jednotného standartu, ve kterém musejí
aktuálně územní plány být a uvedení do tohoto
standartu je povinností obce. Povinnost vznikne
ve chvíli, kdy ke změně reálně dochází.

Pro naší obec složil náš spoluobčan a
kamarád Rostislav Cerman novou znělku do
rozhlasu, kterou naleznete i volně ke stažení na
stránkách obce. Obec za znělku děkuje a bude ji
v následujících letech používat jako úvodník ke
zprávám o tom, jak se nám zde žije a co nás
čeká.
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V obci je nyní prováděna zejména péče
o zeleň, která je v parcích, hřištích a zahradách
obce. Tráva v období léta roste a je třeba ji sekat,
s ohledem na srážkovou dostatečnost je trávy
letos opravdu hodně.

Aktuálně obec nemá stálého
zaměstnance a provádí údržbu svépomocí a za
přispění několika brigádníků. Ačkoli se jedná o
činnost sezonní, jde o časově velice náročnou
práci. Kromě údržby parků pak došlo i k údržbě
cest na místním hřbitově a dalších obecních
plochách. Dále pak došlo k opravě poškozeného
zábradlí na hřišti, vlivem pádu větve stromu a k
dalším drobným opravám ať už na technice nebo
na majetku obce.

Údržba obce
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Rozhledové zrcadlo u mlékárny, 
omezení rychlosti

Na silnici okolo mlékárny bude v budoucnu
omezena rychlost na 70 km/h a budou zde na
výjezdy z výrobního podniku umístěna rozhledová
zrcadla, která nákladním vozidlům umožní
bezpečný výjezd na komunikaci. Umístění zrcadel
je v režii KSUS a mlékárny, obec nemá s
umístěním těchto prvků žádný problém a
iniciativu podporuje.

MUNIPOLIS
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
• Upozornění na krizové události – výpadky

energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky,
varování před podomními prodejci, apod.

• Novinky a důležitá upozornění z úřadu –
poplatky, obecní zpravodaj, digitalizované
hlášení z amplionů a další.

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce
• Možnost vyjádřit svůj názor v online

anketách
• Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými

funkcemi

V registračním procesu si můžete sami
nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např.
kultura, doprava, majitelé zvířat).
Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a
ulici, abychom vás mohli rychle varovat v
případě nečekaných událostí (např. havárie
vody, přívalové deště apod.). Vaše údaje jsou v
bezpečí a v souladu s GDPR.

Registrovat se můžete také osobně přímo 
na našem úřadu – rádi vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší
samosprávy si můžete stáhnout přímo na App Store
nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec a
budete mít informace vždy po ruce.

Do konce března byla v testovacím
provozu, služba MUNIPOLIS, díky které jsme vás
mohli informovat přímo do vašeho telefonu.

Vzhledem k tomu, že službu budeme
podporovat pouze v případě, že bude mít rozumný
počet odběratelů, který jsme stanovili na 100
odběratelů, získali jsme však během testovacího
provozu pouze 55 osob, aktuálně pak 64 osob,
bylo rozhodnuto, že komerční nasazení služby by
nebylo efektivní a nyní služba funguje v omezeném
režimu a přihlášeným občanům bychom zaslali
pouze výstražné zprávy. Informace o dalších
činnostech nadále najdete na webu obce a na
Facebooku obce. Do aplikace se stále můžete
registrovat, službu budeme nadále vyhodnocovat,
ale dokud nebude 100 odběratelů, tak se nepočítá
s masivním nasazením.

Služba je pro občany zdarma!
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Práce na zámečku Brňany

Obecní úřad informuje veřejnost, že v
roce 2023 požádal z programu „Podpora
přípravy projektových záměrů v Ústeckém kraji
2023“ vyhlášeným Ústeckým krajem o podporu
při vypracování projektové dokumentace
podpořenou na základě smlouvy č.
23/SML2387/SoPD/PIT. Projekt byl v ceně
200.000,- Kč hrazen z prostředků Ústeckého
kraje a tato dotace představovala 66.67 % z
ceny projektu, který byl realizován v roce 2024.

V květnu byl dokončený projekt obci
předán oslovenou projekční kanceláří.

 Za podporu ze strany https://www.kr-
ustecky.cz/ děkujeme.

 Aktuálně pak na základě získané 
projektové dokumentace dojde k vyhlášení 
soutěže o realizace fasády a oken, které se na 
zámečku začnou měnit a objekt tak získá nový 
kabát v souladu s požadavky památkářů. 
Následovat budou další práce k napnění 
představeného záměru získat v objektu jak 
částečně ubytovací kapacity, tak i pro obec 
využitelné prostory.

Podpora z MONDI ŠTĚTÍ

Obec Brňany byla podpořena v
programu Patriot částkou 30 tisíc korun na
nákup stolů a lavic na kulturní akce. První zátěž
byla provedena hned 29.6.2024 na koncertu v
Pivovaru Knajzl a pak byly využity i při
sportovním dnu. Lavice a stoly budeme na
kulturních akcích nadále využívat.

Pořízení celých setů bylo podpořeno z
programu Patriot (https://zitmebavi.cz/)
společnosti Mondi Štětí - Mondi Česká republika,
za což této společnosti děkujeme a podpory si
Vážíme.

https://www.kr-ustecky.cz/
https://www.kr-ustecky.cz/
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VRT Ústí nad Labem
24.6.2024 jednalo krajské

zastupitelstvo ÚK o aktualizaci zásad územního
rozvoje. Po šesti hodinách jednání schválili trasu
vysokorychlostní trati navrženou Správou
železnic, která nyní neovlivní katastr naší obce,
nicméně rozhodnutí kraje bude z podnětu
zasažených obcí přezkoumávat ještě soud.
Aktuální navržená trasa by měla vést v koridoru
zachyceném na přiložené mapce a můžete se
podívat i na to, jak hlasovali konkrétní
zastupitelé kraje. Více informací najdete na
stránkách Ústeckého kraje https://www.kr-
ustecky.cz/ nebo Správy železnic
https://www.spravazeleznic.cz/ .

Od minulého vydání došlo k opravě
poškozené kanalizace a jejího náhradního a
značně bezohledného vyústění do slepého
ramene řeky Ohře, které způsobilo úhyn
chráněných druhů živočichů. Obec v této
souvislosti nabídla výrobnímu podniku pozemek,
kde se nachází cesta s tím, aby byla kanalizační
výpust nově zbudována, namísto pod polem

Popisná deska v parku

Kanalizace na mlékárně - vývoj

Modernizace kiosku  - servis

Jak jsme v minulém čísle přislíbili,
objednanou popisnou desku v parku, která
zachycuje historické informace o naší obci,
která byla vlivem povětrnostních podmínek
poškozená, jsme instalovali na její původní místo
a představujeme Vám její staronovou podobu a
věříme že bude reprezentovat naší obec mnoho
let.

V obci máme elektronickou úřední
desku, která byla modernizována a došlo k
výměně dotykové vrstvy displeje. Deska kromě
úředních dokumentů slouží pro informování
obyvatel o dění v obci v části aktuality.

https://www.kr-ustecky.cz/
https://www.kr-ustecky.cz/
https://www.spravazeleznic.cz/
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Červnové, již třetí zasedání zastupitelů
proběhlo 13.6.2024. Závěry ze všech zasedání jsou v
zápisech, které jsou k nalezení na úřední desce
obce Brňany, přístupné buď z PC, mobilního
telefonu či tabletu, nebo pak na volně přístupném
kiosku u zastávky BUS v Brňanech.

Před začátkem zasedání složila slib nová
zastupitelka Radka Brožíková, která nahradila
odstupujícího Romana Krejzu a převzala z rukou
starosty pověření.

Program zasedání:
1. Zahájení
2. Kontrola plnění úkolů a usnesení ZO.
3. Čerpání rozpočtu leden – květen 2024.
4. Rozpočtové opatření č. 2/2024.
5. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2023 a
schválení účetní závěrky za rok 2023.
6. Žádost o změnu územního plánu.
7. Smlouva o spolupráci při přípravě a realizaci
stavby – dodatek č. 1 ke smlouvě CES
1357/2022.
8. Schválení změny neuvolněného starosty na
uvolněného a schválení výše odměny.
9. Stanovení úplaty v MŠ Brňany pro rok 2024/2025.
10. Diskuze
11. Závěr.
Program byl následně doplněn o dva body:
10. Volba předsedy kulturní komise.
11. Schválení zápisu členské schůze Koridoru D8 a
Návrh usnesení Hlukové limity dle WHO.

Tyto body byly projednány jako body č. 10)
a 11). Diskuze a závěr byl posunut pod body 12) a 13)
programu zasedání.

Veřejné zasedání zastupitelů obce 
Brňany – červen 2024

soukromého vlastníka, který pole musí
obdělávat a s těžkou technikou byly
způsobovány závady na nedostatečně
udržované původní výpusti z čističky, která
praskala a způsobovala havárie.

Obec pak požaduje po výrobním
podniku Bohušovická mlékárna, a.s., členu
holdingu Accom, aby po umístění kanalizace
byla cesta zpevněna tak, aby mohli majitelé
přilehlých chalup do svých objektů bezpečně
dojet. Cesta byla před zásahem v havarijním
stavu a obec již připravovala její opravu, věříme,
že se k tomu výrobní podnik postaví čestně a
dokončí cestu v nejbližším možném termínu.
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V diskuzi zaznělo, že v obci v rámci
budování optického internetu došlo ve spolupráci
se spol. CETIN k obcházení obyvatel, a byl s nimi
domluven zájem o přípojku a podmínky připojování
jednotlivých nemovitostí, došlo k informování, že
realizace by měla proběhnout někdy do konce
letních prázdnin a v rámci této realizace bude
docházet jen k drobným výkopům v chodnících, v
části obce jsou totiž připraveny cesty pro vedení
optických kabelů.

Poté bylo sděleno, že cesta u mlékárny je
stále nesjízdná, kope se zde kanalizace od
mlékárny do řeky Ohře, kterou bez povolení
vlastníka, mlékárna svedla do slepého ramene
řeky Ohře a způsobila tak ekologické škody. Cesta
by pak nákladem mlékárny měla být uvedena do
sjízdného stavu.

Zazněla informace, že začnou
individuální jednání s vlastníky pozemků v rámci
plánované stezky pro pěší a cyklisty do Bohušovic
okolo mlékárny a pokud dojde k dohodě s těmito
vlastníky, bude realizována stavba tohoto
chodníku.

V diskuzi zaznělo i to, že obec Brňany má
novou znělku do rozhlasu, která byla již použita a
je i k samostatnému poslechu na stránkách obce
https://www.brnany.cz případně na Facebooku.
Za znělku děkujeme Rosťovi Cermanovi, který je
naším občanem. Jde o jedinečnou znělku, kterou
nikdo jiný nemá.

Dále v diskuzi zaznělo, že obec obdržela
jako každý rok osvědčení o úspoře emisí za třídění
odpadu, za to bylo třídícím obyvatelům
poděkováno a bylo apelováno, aby třídění
probíhalo ještě ve větší míře, protože to přináší
úsporu všem. Bylo konstatováno, že za odpady se
v obci platí velmi málo a patříme k nejlevnějším,
rozdíl doplácí obec za obyvatele. To rozpoutalo
diskuzi o odpadech v obci, že kromě vývozu
popelnic se hradí i odvoz tříděného odpadu a
sběrný dvůr. Bylo apelováno na občany, že když
rekonstruují ve větší míře, je třeba si objednat
kontejner a ne tuny odpadu dovážet do sběrného
dvora či do Brozan, kde je s obcí smlouva, dvůr v
Brozanech slouží zejména pro sběr elektroodpadu
a nebezpečného odpadu, pro který není obec
Brňany zařízena.

V této diskuzi bylo poděkováno obyvatelům,
kteří v obci brigádně uklízí, konkrétně paní Ingrid
Mrkvičkové. Občanům bylo sděleno že trávu
brigádně seká nově Vojtěch Kunc a dlouhodobě
pak Roman Krejza.

Do diskuze se zapojil František Houda,
který uvedl, že je důchodce a úklid v obci by
prováděl, pokud by znal finanční podmínky,
uvedl, že by mohli pracovat ve dvou lidech. K
tomu mu bylo sděleno, že odměňování se řídí
tabulkami a případně by byla možnost toto řešit
i dohodou o provedení práce.

Zazněla informace že, jako v loňském
roce, proběhne v areálu pivovaru Knajzl koncert
kapely Tři Sestry, za obec je zajištěno vše stejně
jako loni, když se nastavení osvědčilo a v obci po
konání koncertu nebyly žádné škody. O akci je
informována policie, hasiči i zdravotník, který
bude přítomen. Dále pak bude zajištěn i dohled
nad parkujícími vozidly.

Následně se do diskuze připojil pan
Václav Brejcha a sdělil, že již minule se
dotazoval na rozhledové zrcadlo, které by chtěl
umístit na protější stranu křižovatky, aby viděl
při výjezdu od řeky Ohře na hlavní silnici, že mu
brání u místního konzumu ve výhledu parkující
dodávky, které konzum zavážejí. Bylo mu
sděleno, že o instalaci rozhledového zrcadla
rozhoduje na základě požadavku obce několik
dotčených orgánů, zejména správa silnic,
Policie ČR a MěÚ Litoměřice – odbor dopravy a v
minulosti jsme narazili při některých projektech
i na jejich nesouhlas. Nicméně vybudování
rozhledového zrcadla není jen o rozhodnutí
obce, ale sledují se i zájmy dalších
zúčastněných. V diskuzi od obyvatel bylo
sděleno, že by mohl zemědělskou technikou jet
pan Brejcha přes svůj dvůr, k čemuž pan Brejcha
uvedl, že to se nemá řešit, že chce aby v
křižovatce mohli všichni užívat jím navrhované
zrcadlo a argumentuje opakovaně parkujícími
dodávkami u konzumu. Závěrem bylo sděleno,
že toto bude úkolem do příštího zastupitelstva.
Pan Brejcha navrhuje, aby se o tom již příště
hlasovalo v zastupitelstvu.
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Odpady vznikají prakticky při veškeré
lidské činnosti. Vznikají v průmyslu,
stavebnictví, zemědělství, dopravě a při
běžném životě člověka ve společnosti. Zejména
komunální odpady jsou produktem všech
obyvatel.

Kvůli svým specifickým vlastnostem a
různému riziku ohrožení životního prostředí
vyžaduje každý tok odpadů specifické
nakládání. Základní pravidla pro nakládání s
odpady jsou stanovena zákonem č. 541/2020
Sb., o odpadech a jeho prováděcími právními
předpisy.

Co nás nyní trápí – Nádoby na odpad by se měly
plnit kompletně celé. Poloviční popelnice
přináší zbytečné náklady navíc. V obci je
bohužel mnoho obyvatel, co v pondělí připraví k
vývozu poloprázdnou nádobu a ještě plnou
bioodpadu či dalších tříditelných složek.

V této souvislosti je kromě zdražení
zvažováno i opatření, kterým se budou i v
letním období vyvážet nádoby jen jednou za 14
dní.

Obec má tuto položku jako jednu z nej-
vyšších ve svém rozpočtu a odvoz odpadu, ač je

Mateřská školka Brňany informuje

Odpady
Odpadové hospodářství je stále

největším nákladem obce a snažíme se náklady
snižovat jak to jen jde, k tomu nám slouží i
třídění – k tomu každoročně dostáváme
certifikát o úspoře emisí, je to i Vaše zásluha.

V jarních měsících jsme pokračovali v
tématu Sportem ke zdraví. V tomto duchu děti
nacvičily vystoupení na Den matek. Ve
sportovních dresech a za zvuku sportovních a
fotbalových písní potěšily své rodiče i prarodiče.
Jako dárky předaly maminkám, babičkám,
tetičkám vlastnoručně vyrobené záložky do knih.

Po letité pauze jsme letos také vyjeli na
ozdravný pobyt - Školku v přírodě ve Lhotsku u
Úštěka. Tam jsme hodně času trávili v lese, na
farmě u zvířátek, hledali poklad, oslavili
Čarodějnice. Moc jsme si to užili, děti zvládaly
odloučení od rodičů na výbornou.

V květnu v MŠ absolvovala praxi
studentka SPgŠ šikovná S. Šteklová. Moc rádi
jsme jí po letech viděli, zapojovala se s dětmi do
všech aktivit a má velmi dobré předpoklady
vykonávat v budoucnu tuto práci.

Vyrazili jsme i na turistický výlet do
blízkých Brozan n.O. a Doksan. Krásně jsme se
prošli, dali si oběd na kempu, zmrzku a pohráli si
na hřišti.

jedním z úkolů obce, nás všechny vychází na více
než milion korun ročně a cena se stále zvyšuje,
což je dáno různými koeficienty výpočtu.

Odpad od živnostníků - Každá právnická nebo
podnikající fyzická osoba, při jejíž činnosti vznikají
odpady, je považována za původce odpadu. Má
tedy povinnost zajistit předání odpadů pouze
osobě oprávněné k jejich převzetí. K jednotlivým
druhům odpadů je nutné mít uschované doklady o
likvidaci všeho odpadu.
Vývoz živnostenských odpadů je možný:
- Na základě smlouvy s oprávněnou osobou k
převzetí daného druhu a kategorie odpadu,
- prostřednictvím obecního systému nakládání s
komunálními odpady na základě smlouvy s
dotčenou obcí,
- nebo v případě velmi malé produkce předat
odpad do sběrných surovin nebo sběrných dvorů
a schovat si potvrzení o odevzdání odpadů.

Obec však nemá povinnost umožnit
zapojení živnostenského odpadu do obecního
systému. Je to právo, nikoliv povinnost obce.
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Rozloučení s předškoláky s každoroční
letní zahradní slavností proběhlo letos jako
Sportovní olympiáda. Všechny děti i někteří
sourozenci i rodiče se zapojili do sportovních
disciplín, získali medaile. Předškoláci si domů
odnesli trofeje - Pohár se svým jménem, z kterého
měli obrovskou radost. My jsme si i poplakali při
loučení s nimi. Popřáli jsme jim do další etapy
života hodně štěstí, doufáme že využijí všeho, co
se ve školce naučili. Nejen znalosti a dovednosti,
ale i pravidla fair play, spolupráci, trpělivost,
ohleduplnost a samostatnost.

Před prázdninami také odešla na MD p.
učitelka Pavla, děti se s ní krásně rozloučily.
Děkujeme jí za obětavou práci a přejeme jí rodinné
štěstí a zdraví s miminkem.

Já svým jménem děkuji kolegyním za
krásný školní rok, za jejich nadšení, trpělivostí,
elán a láskyplnou péči o děti i o prostředí školky.
Rodičům děkujeme za spolupráci, vstřícné jednání
a všem dětem přejeme krásné prázdniny bez
karambolů, plné zajímavých zážitků.

H. Lepičová
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Kultura / Uplynulé akce

Den Matek
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V obci byl jako každoročně uspořádán
Den Matek, na kterém vystoupila mateřská
školka a děti potěšily své příbuzné. Pak proběhlo
vystoupení tanečníků a zahrála hudba. Letošní
Den Matek však nebyl všemi příznivě přijat a
sneslo se na jeho průběh i několik kritik, stran
vystoupení tanečníků, nedostatku chlebíčků a
absence zákusků a květin. Pro příště tak budiž
ponaučením, že je nutné zajistit vše co chybělo,
případně Den Matek nahradit něčím jiným.

Pálení čarodějnic
Čarodějnice se letos odehrály v areálu

restaurace Perla, kde pro děti byly postaveny
skákací hrady a proběhlo několik soutěží. Dospělí
se venku občerstvili, upálila se představitelka
zimy a opékaly se buřty.

Již o čarodějnice se zrodil u některých
účastníků poté, co panák střídal panáka plán,
uspořádat následující den, 1.5.2024 prvomájový
průvod obcí. V 9:00 se sešlo několik obyvatel s
alegorickými vozy u místní kapličky a byl
uspořádán průvod, kterému sousedé mávali a
tuto recesistickou akci podpořili. V průvodu
bylo možné zachytit různou techniku a některé z
vozů byly zvláště nápaditě vyzdobeny.

První Máj
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Den Dětí se stejně jako loni odehrál v
parku u hřiště, tentokrát byl však s ohledem na
nepřízeň počasí o týden přesouván. Pro děti byly
připraveny soutěže o odměny, skákací hrad a další
aktivity včetně dětmi oblíbené pěny, kterou
připravili hasiči z Terezína. Za přípravu dětského
dne pak děkujeme všem, kteří na jednotlivých
stanovištích pomáhali. Pomoci si velmi vážíme.

Před koncertem Tří Sester došlo k akci
pořádané kapelou při cestě z Brandýsa, kde
koncertovali už v pátek do Brňan a nazvané
stylově Br Br Tour, jejíhož prvního ročníku se mohl
zúčastnit každý, legendární závod se bude
opakovat i příští sezonu, čímž potvrzujeme, že i
roce 2025 v obci Tři Sestry a spol. zahrají.

Br Br Tour

Country zábava

Divadlo
25. května se uskutečnilo v rodinném

pivovaru Knajzl dlouho plánované vystoupení
Činoherního studia v Ústí nad Labem, které
představilo inscenaci „Bratrstvo kočičí pracky“,
která stovce velkých i malých návštěvníků
odhalila tajemství, která neměla být nikdy
vyzrazená a zcela mění pohled na Rychlé šípy, jak

Jako tradičně, tak si i letos se dne
22.června, konala Country zábava. Na akci bylo
připraveno zázemí a jako obvykle si nebylo při
konání akce kam sednout. Z toho důvodu byly
zřizovány rezervace na místa k sezení, mohl však
přijít kdokoli. Zábava se vydařila, nicméně
přítomnými byl často zmiňován nevalný výkon
kapely a dlouhé prostoje při hraní. Věříme, že v
příštím roce bude nasazení ze strany hudebníků
opět vyšší, jak jsme v obci zvyklí.

Den dětí

jsme je znali.
Tuto akci sice
venku ukončilo
špatné počasí,
ale následné
povídání s
účinkujícími bylo
super, stejně jako
pivo v pivovaru.
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Kultura uplynulé akce/plány

Kultura

24.08.2024 Letní kino v Brňanech
25.08.2024 Rozloučení s prázdninami
14.09.2024 Gulášobraní
05.10.2024 Drakiáda
26.10.2024 Halloween

Změna programu vyhrazena, pouze ve veřejném
zájmu. Akce Rozloučení s prázdninami se posouvá o
týden z důvodu zajištění atrakcí, namísto 31.8. se
uskuteční 25.8.2024 na hřišti v Brňanech

Tiráž:  Periodický tisk, čtvrtletní, vydáno v Brňanech, 02/2024, ev. číslo: MK ČR 
E 24403, Vydavatel: Obec Brňany, Brňany 93, 412 01 Brňany, IČO: 00263389

V kultuře se již všechno připravilo na letní
akce, které se konají povětšinou v exteriérech. K
tomu účelu byly pořízeny Pivní sety, které obec
zakoupila z darovaných peněz od MONDI Štětí.

Co nás čeká v následujících 
týdnech…

Koncert Tři Sestry, Synové výčepu 
a MZH v pivovaru Knajzl.

V pivovaru Knajzl se opětovně odehrál
koncert kapel Tři Sestry a Synové Výčepu, letos se
k nim přidali i hudebníci z kapely MZH. Jednalo se
o velkolepou show s účastí 1700 návštěvníků. I
přes opravdu horké počasí se akce vydařila na
jedničku a v rámci koncertu nedošlo k žádným
škodám. V obci byl zajištěn jak úklid po akci, tak i v
průběhu akce parkování návštěvníků. Pro úspěch
akce se v příštím roce bude koncert opět konat.

Sportovní den
Sportovní den se odehrál na hřišti, velcí

i malí si užili fotbal a byl připraven divoký býk,
kterého vyzkoušeli všechny generace. Pro
účastníky bylo občerstvení a na závěr pak
proběhla zábava, kde zahrál skvělý DJ.
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Sport

Kompletní tabulka výsledků jarní části - muži

Tiráž:  Periodický tisk, čtvrtletní, vydáno v Brňanech, 02/2024, ev. číslo: MK ČR 
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Černiv - Brňany 4:3 (2:2) 15.06. 17:00

Brňany - Litoměřicko B 0:10 (0:7) 12.06. 18:00

Brňany - Straškov 1:5 (1:4) 08.06. 17:00

Liběšice B - Brňany 2:0 (1:0) 01.06. 17:00

Travčice - Brňany 5:3 (0:1) 19.05. 17:00

Brňany - Třebívlice 1:4 (0:0) 11.05. 17:00

Libochovice - Brňany 3:1 (1:1) 04.05. 17:00

Brňany - Dobříň 2:1p. (0:1) 27.04. 17:00

Brňany - Vědomice 1:5 (1:1) 20.04. 17:00

Hoštka - Brňany 4:3p. (2:0) 13.04. 16:30

Brňany - Rovné 0:4 (0:3) 06.04. 16:30

Libotenice - Brňany 4:0 (3:0) 30.03. 15:00

Brňany - Mšené lázně 3:2 (0:2) 23.03. 15:00

Sportovní kluby, které jsou v obci aktivní
rádi přivítají nové zájemce o sport. Jedním z nich
je Podřipská tenisová škola Roudnice nad Labem
a druhým pak fotbalový klub ČFK Brňany.

Kontakt:

Podřipská tenisová škola

info@podripskatenisovaskola.cz
Šéftrenér Ing. Jan Znamenáček.
https://www.podripskatenisovaskola.cz/

Foto z tréninku a rozloučení se sezonou:

Sport ČFK Brňany
V následující sezoně 2024-2025, s

ohledem na špatný personální vývoj fotbalu v obci
i v okolních klubech, došlo ke sloučení dvou
klubů. Díky nedostatku hráčů přicházely
neuspokojivé výsledky v poslední sezoně 2023-
2024.

Klub ČFK Brňany se dočasně spojil s
podobně postiženým klubem TJ Sokol České
Kopisty, který stejně jako ČFK Brňany řeší
nedostatek hráčů.

Do budoucna tak bude o fotbal v
Brňanech postaráno alespoň v této formě, kdy se
kluby kvůli lásce k fotbalu pro soutěž sloučí a
budou do budoucna hledět společně.

?

https://fotbalunas.cz/zapas/475347/
https://fotbalunas.cz/zapas/475328/
https://fotbalunas.cz/zapas/475343/
https://fotbalunas.cz/zapas/475333/
https://fotbalunas.cz/zapas/475319/
https://fotbalunas.cz/zapas/475314/
https://fotbalunas.cz/zapas/475308/
https://fotbalunas.cz/zapas/475295/
https://fotbalunas.cz/zapas/475294/
https://fotbalunas.cz/zapas/475287/
https://fotbalunas.cz/zapas/475279/
https://fotbalunas.cz/zapas/475272/
https://fotbalunas.cz/zapas/475261/
mailto:info@podripskatenisovaskola.cz
https://www.podripskatenisovaskola.cz/
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Legendy ČFK Brňany

Tiráž:  Periodický tisk, čtvrtletní, vydáno v Brňanech, 02/2024, ev. číslo: MK ČR 
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Jóga
V obci probíhá i cvičení Jógy pod

vedením Mgr. Michaely Baudyšové. Stále platí,
že pokud budete mít o cvičení zájem,
kontaktujte individuálně Michaelu
Baudyšovou na tel. 774 304 983 a domluvte se
na dalším postupu.

Dětské léto s ČFK 2024
Již po 4. probíhá na fotbalovém hřišti v

Brňanech Dětské léto s ČFK Brňany, příměstský
tábor se zábavným sportovním programem a
zajištěnými obědy. Dětem z Brňan přispívá obec 50%
z ceny tábora.

1
- FK Travčice Neděle
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany 25. 8. 2024 17:00

2
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany Sobota
- FK Libochovice 31. 8. 2024 17:00

3
- SK SAHARA Vědomice Sobota
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany 7. 9. 2024 17:00

4
- TJ Sokol Mšené lázně Sobota
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany 14. 9. 2024 17:00

5
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany Sobota
- TJ Sokol Hoštka 21. 9. 2024 16:30

6
- FK Schoeller Křešice Sobota
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany 28. 9. 2024 16:30

7
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany Sobota
- SK Třebívlice 5. 10. 2024 16:00

8
- SK Roudnice nad Labem B Sobota
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany 12. 10. 2024 16:00

9
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany Sobota
- SK SOKOL Malé Žernoseky 19. 10. 2024 15:30

10
- FK BECHLÍN Sobota
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany 26. 10. 2024 14:30

11
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany Sobota
- SK Liběšice 2. 11. 2024 14:00

12
- SK Libotenice Sobota
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany 9. 11. 2024 14:00

13
- TJ Sokol České Kopisty / Brňany Sobota
- TJ Podřipan Rovné 16. 11. 2024 13:30

Tabulka zápasů podzim 2024

Domácí zápasy jsou označeny červeně s místem,
kde se utkání odehraje.
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Historie obce
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Pojďte s námi tvořit Brňanský 
zpravodaj

Máte-li chuť přispět do obecního
zpravodaje, nabízíme možnost podílet se na
obsahu dalšího zpravodaje, proto neváhejte a
zasílejte vaše otázky, podněty, obrázky, názory či
návrhy na adresu urad@brnany.cz, klidně je i
osobně přineste.

Historie obce, fotografie

mailto:urad@brnany.cz
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Osmisměrka/vtip

Vtip čísla
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V naší osmisměrce se dozvíte, k jakému dojde letos výročí v naší obci. Kdo osmisměrku
vyluští, může se s jejím řešením dostavit na Obecní úřad Brňany, kde získá za správnou odpověď
krásnou pohlednici.

„A pane doktore, jak mám ty prášky brát?“
„Jeden ráno v 8 a pořádně zapít, další v 10 a pořádně zapít, pak si dejte jeden ve 12 a pořádně zapít, další 
ve 4 odpoledne a pořádně zapít a poslední v 6 večer a pořádně zapít.“
„A pane doktore, co mi vlastně je?“
„Málo pijete.“

Osmisměrka
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